紫興業株式会社

代表取締役社長 梶原 宏氏 殿 紫カントリークラブ すみれコース 理 事 長 小林 士郎 殿

住 所

氏 名(記名者)

印

私は、貴クラブに入会申込をするにあたり、下記事項を宣誓致します。

記

- 1. 私は、自らが暴力団員、暴力団関係者、総会屋その他の反社会的勢力(以下「反社会的勢力」という)に該当しないことを、現在および将来に向かって表明し、確約致します。
- 2. 私、もしくは私が同伴するプレーヤーが、反社会的勢力に該当した場合、または、以下 の各号の一に該当する事由が明らかになった場合、貴クラブから除名処分を受けても 何らの異議申し立てを致しません。
 - ① 反社会的勢力が経営を支配または実質的に関与している企業・団体に、所属または 関係すると認められるとき
 - ② 自らまたは第三者の不正の利益を図るもしくは第三者に損害を加える等の目的で、不当に反社会的勢力を利用したと認められたとき
 - ③ 反社会的勢力に資金等を提供し、または便宜を供するなどの関与をしていると認められるとき
 - ④ 自らまたは第三者を利用して暴力的な要求行為、法的責任を超えた不当な要求行為、 脅迫的な言動を行い、もしくは暴力を用いる等の行為を行ったとき
 - ⑤ その他、前各号に準じるとき

以上